2012年4月27日 星期五 编辑 雷群芳 美编 李丹 校对 姜军 版式 张妍



无论是工作娱乐还是生活休闲,手机都可以充当你的最佳工具,而3G手机无疑更是其中利器。什么是最好的3G?不仅是速度更快、屏幕更大,还必须升级最快、网络稳定、购机省钱、应用齐全,有了这些优势,才能说自己是最好的3G。

想享受最多的手机终端、最快的升级服务、最好的网络服务、最省的购机服务、还有最全的3应用,请马上奔赴最近的中国移动营业厅,切身感受一下3G手机为你带来的乐趣。 记者 祁京

机型多、升级快、网络好、购机省、应用全

# 移动带您畅享3G智能生活

## 选移动 手机终端多

3G时代,智能手机是大家关注的焦点。

近年来,郑州移动充分考虑客户需求,推出了一系列深受市场欢迎的3G智能手机。机型数量达到几十款。

在移动推出的手机里,不乏国 际品牌高端明星手机,像拥有5.3 英寸屏幕、全球速度最快的"巨无 霸"旗舰智能手机三星i9228,有挑 战苹果销量的 Galaxy SII(三星 i9108),有美国市场占有率第一的 HTC智能手机Z710T,有摩托罗拉 的刀锋传奇 MT917,中国首款双核 3G智能手机 MT870等。另外,郑 州移动还推出10多款亲民价格的 千元智能手机,包括联想 A668T/ A66、海信 T92、华为 T8300/U8600、 中兴 U830/U880、酷派 8810/8013, TCLU699等,均可享受很大力度的 优惠补贴,受到消费者热烈欢迎和 抢购。

## 选移动 购机性价比高

如今是智能手机横行天下的时代,拥有一部智能机成为大多数移动用户的梦想,但不菲价格也让消费者挠头。 不过,只要您留意就会发现,很多精明的移动用户都用上了智能手机,而且他们不是花钱买的。

原来,郑州移动从去年起陆续推出了几十款高性价比的智能手机,有部分机型参与购手机赠话费活动,话费回馈超过50%;还有部分机型参与存话费赠手机活动,只要存够一定额度的话费,就可免费得一部智能手机,难怪用户评价真是"便宜到家了。"

# 选移动 海量应用等着您

丰富的G3手机,配合完善高速3G网络,给人们的生活和娱乐带来了极大的改变。

而有了移动 MM 和各种应用服务,从此你的手机就不再是一台简单的通信工具。 MM 移动应用商场作为全球中文应用商店第一品牌,也是全球第一个由运营商主导发起的手机应用商店,经过两年多时间的运营,目前在全国已拥有超过3900万的注册用户,注册开发者更是多达110万人,提供各类手机应用5万个,累计下载量1.25亿次,形成了包括游戏娱乐、教育、新闻、商务等应用在内的多元化产品线。

# 选移动 3G升级快

很多人都想用3G,但换3G,是不是需要更换自己使用多年的手机号呢?为此,移动可以实现现有2G客户"不换号、不换卡、不登记",只要换一部手机,就可以方便使用3G服务。

不更换号码就能享受3G服务,这让消费者感到很方便,"我的号码用了那么多年,亲朋好友都知道我这个手机号,现在不用换号就能升级成3G,还是移动想得周到。"市民印先生在营业员的帮助下,把自己的手机号升级成3G后,也可以享受3G的快乐了。

## 选移动 网络覆盖信号好

无论是2G手机还是3G手机,首先要完成一部手机的基本功能: 打电话、发短信和上网,这就要求必须有一个稳定的通信网络。

中国移动的3G网络得益于拥有自主产的TD-SCDMA网络的领先技术,借助TD网络的建设,中国移动可以让广大用户不用换手机卡即可平滑地从2G网络过渡到3G网络当中,充分体现了技术方面的优势,也为广大原有的移动用户体验3G网络提供了便利。

势,也为广大原有的移动用户体验3G网络提供了便利。 为了让客户享受到更加高速、优惠的无线上网。郑州移动推出了WLAN"随e行"业务。凡在WLAN移动宽带覆盖地区,市民可随时通过笔记本电脑、带WIFI功能的终端接入CMCC无线网络,在省内,高校、交通枢纽、酒店、休闲场所、商业区、写字楼和住宅小区等600多个公共场所均有覆盖。

# 免费去普吉岛,看看有你没?

第一期旅游试客抽选公布 第二期报名即将开始

2012年4月13日上午,在 州市公证处工作人员的现 公证下,第一期"好春光"郑

心

出

游

2012年4月13日上午,在 郑州市公证处工作人员的现 场公证下,第一期"好春光"郑 州移动专属旅游试客幸运名 单抽选仪式举行。现场抽出 了460位幸运旅游试客。这 些旅游试客将在郑州移动的 资助下,免费体验春光之旅。

去普吉岛吃海鲜,去婺源和洛阳看花海,去嵩山和开封感受文化,去杨树沟体会合家欢乐。现在已经有被抽中的旅游试客开开心心上路了。

没有抽中的朋友不要灰心,第二期的旅游试客活动 正在筹备中,我们会及时发 布活动信息,希望大家接着 参加,没准下期的幸运儿就 是你。

记者 祁京

#### 460名试客幸运产生

五

万

据介绍,2011年郑州移动专属旅游试客活动已成功举办了四期,百万元的旅游基金完成了上千名试客的旅游梦想。2012年郑州移动专属旅游试客活动第一期"好春光",在去年的基础上,更是精挑细选了泰国普吉岛、四川峨眉山、江西婺源、开封清明上河园、洛阳牡丹、登封嵩山、郑州浮戏山杨树沟7个旅游目的地。

"本次活动共吸引了数十万人次的 关注,并有近五万名郑州移动用户踊跃 报名。"郑州移动的工作人员介绍说,因 为加入了短信、彩信和12580等报名方 式,移动用户参与热情更高了。

在公证处的现场公证下,460名旅游试客被选出,登录旅游试客网即可查到名单,一次享受大好春光的免费出游在等着他们。

### 试客们出去玩得很爽

第一期的旅游路线很诱人, 尤其是能到普吉岛和婺源玩,吸 引了很多人报名。只要被选中, 并且在回来之后提交一份试客报 告,就可以拿到郑州移动提供的 旅游报销经费了。

现在已经有被抽中的旅游试客准备出游了,活动的组织方说,大家可以不担心费用,畅快地玩。因为所有的报销标准,都是参照市场上同一路线的报价,最高的比旅行社报价还多做了20%的预算。基本上,这些费用足够让你放心出游了。

第一期的抽奖活动结束了,新的旅游试客也将打点 行装,开始自己的免费快乐之旅了。

现在第二期活动的目的地正在征集中,想得到这样的免费体验机会,就来成为旅游试客吧。

要想当郑州移动的旅游试客,只需要满足3个条件。 首先,你必须是郑州移动的客户,因为这个活动是 移动拿出百万费用回馈用户的。

接下来就简单了,在活动报名的时间里,郑州移动客户自愿登录旅游试客网:www.lvyoushike.com或wap.lvyoushike.com,就能报名参加郑州移动专属旅游试客

"你旅游,我买单"活动。 移动还给大家提供了短信报名、彩信报名以及 12580报名的方式,通过这些方式,就可以很方便地报名 参加旅游试客了。

报名结束后,将在公证处的公证下抽取、公布名单。被选中的客户(网站公示,短信通知),在活动规定时间内先以自费形式旅游后,凭旅游发票和固定格式的旅游试客报告(见网站要求)报销旅游费用。